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Gyakorl6 feladatsor matematika javitévizsgara - 9. évfolyam

Adott az U halmaz és annak részhalmazai A és B halmazok az aldbbi mdédon.
U={1,2,3,456,78 A={2,45,7,8 B={347}

Hatdrozza meg a kovetkez6 halmazokat:

AUB;, AnB; A-B; B—A; A; B;

Adott az U halmaz és annak részhalmazai A, B és C halmazok az alabbi médon.
u

Hatdrozza meg a kovetkez6 halmazokat:
A; C; AuB; AUC; AnC BnC, A—-B; C—A; A; B;

Egy konferencia résztvev6inek nyelvtudasanak megoszlasat mutatja az aldbbi dbra:

3 fo

Francia

a) Hanyan beszélnek angolul?

b) Hanyan beszélnek németil?

c) Hanyan beszélnek franciaul?

d) Hanyan nem beszélnek angolul?

e) Hanyan nem beszélnek németil?

f)  Hanyan nem beszélnek francidul?

g) Hanyan beszélnek angolul és németl?
h) Hanyan beszélnek angolul és francidul?
i)  Hanyan beszélnek németiil és franciaul?
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i) Hanyan beszélnek angolul vagy németil?

k) Hanyan beszélnek angolul vagy francidul?

[) Hanyan beszélnek németil vagy franciaul?

m) Hanyan beszélnek angolul, de francidul nem?

n) Hanyan beszélnek francidul, de németil nem?

0) Hanyan beszélnek németil és francidul, de angolul nem?
p) Hanyan beszélnek angolul vagy németdl, de francidul nem?

Hatarozza meg az C = {1,2, 3,4} halmaz kételemii részhalmazait!

Hatarozza meg az C = {1,2, 3,4} halmaz haromelemii részhalmazait!

Egy 20 f6s tarsasagban 13-an beszélnek angolul, 10-en beszélnek németiil és nincs olyan
a tarsasagban, aki a két emlitett idegen nyelv legaldbb egyikén ne beszélne. Hanyan
beszélnek angolul is és németdl is?

Egy osztdly 30 tanuldja irt matematikadolgozatot, amelyben harom feladatot kellett
megoldani. Az elsé6 feladatot 17, a masodikat 15, a harmadikat 10 tanulé oldotta meg
hibatlanul. Az els6t és a masodikat 6, az els6t és a harmadikat 5, a masodikat és a
harmadikat 4 tanulé oldotta meg jol. Mindharom feladatot egy tanulé oldotta meg
hibatlanul. Hinyan nem tudtak egyiket sem megoldani?

7
Egy 20 f6s osztaly To —e bejards, mig a tobbi helybeli. Hany bejaros €s hany helybelis
van az osztalyban?

5
Egy Giszonak az egyik napon csak a tervezett tav 2 — ¢t sikertilt teljesitenie, ami 1500 m

volt. Mennyi volt a tervezett tav? A medence hossza 50 m. Hany hosszt Gszott le ezen a
napon?

Egy 6500 FT —-os kabat arat 20% —kal leértékelték. Mennyibe keriil most a kabat?
Egy 4000 FT —-os taska arat a nagy kereslet miatt 5% —kal megemelték. Mennyibe kertil
most a taska?

A camanbert sajt 23% —ka zsir. Mennyi zsir van 20 dkg camanbert sajtban?

Egy kerékparosnak az egyik napon csak a tervezett tav 60%-at sikeriilt megtennie, ami
18 km volt. Mennyi volt a tervezett tav?

Egy tlizletben a tablas mogyoros milka csokoladé arat 10% —kal leértékelték, igy most
270 Ft —ba keriil. Mennyibe kertilt a leértékelés eldtt ez a csokoladé?

Egy étteremben a menii arat 15% —kal megemelték, igy a menii most 690 Ft —ba keriil.
Mennyibe kertilt az d&remelés el6tt a menii ebben az étteremben?

Egy 800 oldalas konyvbdl mar elolvastam 720 oldalt. A konyv hany szazalékat olvastam
el?

Az altalam kijelolt 12 000 m —es tavbol lefutottam 10 000 m —t. A kijeldlt tav hany
szazalékat futottam le?

Egy 800 tanuloi 1étszamu iskolaban 180 tizenkettedikes van. A tanulok hany szazaléka
tizenkettedikes ebben az iskoldban?

Egy 32 f6s osztalyban 7 : 9 aranyban vannak fitk és lanyok. Hany fu és hany lany van
az osztalyban?

Egy iskolaban a lanyok és fiuk aranya 5 : 4. Hany tanul6 van az iskolaban, ha 400 lany
van az iskolédban?
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Egy benzinkutnal 351 benzint tankoltunk és ezért 14175 Ft —ot fizettiink. Mennyibe
keriil ebbdl a fajta benzinbdl 1017

Egy zoldségesnél vettliink 3 kg sz6lot 2 400 Ft —ért. Mennyit fizettiink volna ennél a
z0ldségesnél 7 kg ugyanolyan fajta sz616¢ért?

Két telepiilés tavolsaga 80 km. Hany centiméter ez a tavolsdg egy olyan térképen,
melynek méretaranya 1 : 250 000 ?

Egy tervrajzon egy foly6s6 hossza 6 cm. Hany méter a valdsagban ez a foly6so, ha a
tervrajz méretaranya 1 : 80 ?

Abrazolja a kdvetkez6 fliggvényeket!

f@) =1x g)=—-2x h(x)=-2x+5 i) =4x-2 j(x)=@+3)?-4
k) =(x=-2)*+1 lx)=x-5%-1 ox)=Ix+1; pl)=x—2[;
gx) =vVx—2-1; r(x) =Vx+3+1
Adott az alabbi fliggvény a grafikonjaval!
tv

[41]
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M

Adja meg az f(X) értelmezési tartomanyat; értékkészletét; hogy hol szigorian monoton
novekvd; hogy hol szigoruan monoton csdkkend; zérushelyeit; minimumat;
minimumhelyét; maximumat; maximumhelyét! Mennyit vesz fel értékként ez a
fliggvény, ha x = —4? Mennyit vesz fel értékként ez a fliggvény, ha x = 6? Hol veszi
fel ez a fiiggvény értékként az y = 2 —t? Hol veszi fel ez a fliggvény értékként az y =
-2 —t?

Hol veszi fel az f(x) = 6x — 4 fiiggvény fiiggvényértékként a —22 —6t?

Hol van az f(x) = —3x + 12 filiggvény zérushelye?

Hol veszi fel az f(x) = |x — 8| fliggvény fliggvényértékként a 3 —at?

Hol veszi fel az f(x) = [x + 7| fiiggvény fiiggvényértékként a 5 —ot?

Hol veszi fel az f(x) = (x + 4)? — 2 fiiggvény fliggvényértékként az 7 —et?
Hol van az f(x) = (x — 5)% — 1 fiiggvény zérushelye vagy zérushelyei?
Hol veszi fel az f(x) = v/x + 9 fiiggvény fiiggvényértékként a 3 —at?



Gyakorl6 feladatsor matematika javitovizsgara - 9. évfolyam

34) Holvan az f(x) = Vx — 3 — 4 fliggvény zérushelye?
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Oldja meg a kovetkezd egyenleteket, illetve egyenl6tlenségeket! Abrazolja az
egyenl6tlenségek megoldasat!

a) 3x —4 =8x — 24
b) 10x —32=x—-2
C) 7(x—3)=3x—9
d) 5x—1>8x — 28
e) 14x — 23> 10x—3
f) 8(x—4)=10x—6

g) 9X6—3 =5 — 5
hy ZZ>x-3
) EZ<x-6

j) (x—9)-(x+1)=x2-3x+21
k) x—4)-(x+2)=x2-20

) (x—8):(x+3) =x%2—-2x

m) x2=40

n) x? =11,75

0) x3 =420

p) x3=0,35

Egy haromszog két szoge 35%és 40°. Mekkora a haromszég harmadik szége és mekkora
a hdromszog harmadik szoge melletti kiils6 sz6g?

Egy haromszog szbgei Ugy aranylanak egymashoz, mint 1 : 3 : 6. Mekkora a haromszog
legnagyobb szoge?

Egy haromszog oldalainak aranya 5 : 6 : 7 és kerllete 36 cm. Mekkordk a haromszog
oldalai?

Egy derékszogli haromszog két kisebbik oldala 9 cm és 12 cm. Mekkora a harmadik
oldal?

Egy derékszogli haromszog legnagyobb oldala 9 cm és egy masik oldala 5 cm. Mekkora
a harmadik oldal?

Egy derékszogl haromszog két kisebbik oldala 8 cm és 15 cm. Mekkora a derékszogt
haromszog teriilete?

Egy derékszogl haromszog legnagyobb oldala 20 cm és egy masik oldala 16 cm.
Mekkora a derékszogl haromszog tertilete?

Egy egyenl6szard haromszog szarai 30 cm —esek és az alaphoz tartozé magassaga
24 cm. Mekkora az egyenl6szard haromszog alapja?

Egy egyenl&szard haromszog alapja 10 cm és az alaphoz tartozd magassaga 12 cm.
Mekkorak az egyenl8szari haromszog szarai?
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